AFLE  H¥ 3F 48268

o EH [ i i co |
ED| Lo R 4 e ; :ﬂ{ BHERS i P FHEHD) | BHLE Bt
| = FRAEG M TREAEL M| (20 7T i
sk Eiigﬁyﬁﬁé;ﬁmayk
E = NG it
g T BXeHEREE I HLE L b ¥ 5& 58118
Dl eampm MISEERBE AR A LR (TR AN s kgme BRAERES (- VI s b
ko HEE® = UL b (BERten SIRME R 3,050 30C 2 860 00C| 93 76 %
L BASHEIEEI VLI b
BREHBEOS Iy bV S — SF 5F 8A318
AREHT =7 1 e
IE HIRSH MM L%
it 2 18 %554 2R EBE%&%*E% ¥ 55 58118
2 BigiE B ROERS S = HR=HRES 4 | AESHAEHEN
& B ARCERGEHEITRIE ﬁ[&%g%;{ﬁ 5#t g HESHEES A+ — 1,390,400 1,364, 000( 98. 10 %
E2=
4% 5% 18318
IEX U 2
=i Egcc%gm:—aﬁ@mﬁ .
- S HEU AL b 4% 5% 5RI1B
3 iz RBBLNEE Y T R ;ﬁg;igﬁg 734 [HREH ARG EBRE X2
THRIRBER e EHH HIRS RIRET B 5.766.200 4.862.000) 8. 32 %
?fi BREHELT T b
e BREHS A FRE #H 6% 39298
BAEHEEIE
o e ST g e o
e KB 55 2R ;l—é;;liﬁﬁﬁﬁl +H 5% 58118
4 | 2 F=EE BiEH T EEM SESE A L BREH v I BASHRBILE
U FEEMFIE ﬁﬁgx;m o BAaihyT BT 5,501,100 5,335, 000| 96.98 %
=3 w
T BRSH Y F VIR
ARSHERLE 4% 5211 BXA
B e KFREI L HLIL b
=i g_ztt%ﬁw\:muaga
e o T AeHERBE ILHLI L+ % 5% 5B1IH
5 e e R i R
=it S aLHLAL R B EREINE R 4, 609,000 4 345 000 94.27 v
+ i';,:.' Bt HRNEMRT
= BEESHANRIRI VS =F vy +H 65 38 88

et XHgEa L L b




AfLE w0
. =51

#S

*i

2 48268

feite® #%

1&g |
hey |

EFEES

R ES

FEMED
TSR [

L EER2)
A By [

(2000

sk
BT

#&

I

TAR—
b

BRI

PREBETILRMEEETS

BE AR 4 AR
HBEKFEE
A

123t

B o HRE

Bt
HIREH 7 HUFR
AR KRBOGTE
AESUHBEHIE
HBEEHASH
BREiKEaRE
BHEHE s =1t
AREUBFEER

HRSHAHRES
ARSI ABRE

FXstENRETE
ARSHRES A+ —

2,058, 100

1,981, 183

96. 26 %

¥ 55 58118

+H 5% TRiAB

I%E

o
L

T

=5 N
i

e FARARREERELE (2
LN IE:

e Ry NP RN -
T

LHRBEKERELE (BHRHN

l T;.j.;_ﬁ;!: 5_1.:

LiENEE-TE
HBEKER
kA

R B ER
HERET I &
BEX=TEH
ul]

KEARE4thER
HREIAFR
k. AEH
P

171t

11t

104

AR ikERS

HXetLT—
*To bk

AESHBEHIE

BXsHAHEIE
BASH7FAIILE
ARSH XSRS
penSHESE
HIRSHiRESR
HXednEs
HIREHEERE
BRARIRERR
HREHAXIEREHR
ATy /e

[ e Eade A
BRE A TS UER
e Emget
et 7F—%Fo
BAeniEs - SIRESHEM

HEREHAEER
HREHBEHITE
HAoihES
HIREHEERE
BEG R =t
HIRESHExRESR
HR&HERRY
BRenHBERg

BAeidRiRs
BAEHHERE
THIRHFAR
mizasmait

THIARBARH

A ENRETSY

13,432,100

13. 156, 000

97.94 %

¥ 55 58118

S 5F 9898

1,911, 800

1, 650, 000

B6. 31 %

+H 5% 58118

S 5F 9898

5,412, 600

5, 335, 000

98.58%

% 5% 58118

FH 5F10831H

I%E

= N

2

-ﬁhﬁgﬂﬁﬁmmﬂﬂl$i$ﬂ%ﬁ
l (5—2}

LER = SRk
HFRET AT 2
AL FHA

104

NN 31

ARSHABER
AReE#IE
HAoilES
ARSHEBRRE
GEEFE R e
ARSI AESE
HRE&HAENRE
e HERe

THIRGFA=T

Bt AHRETE

7,209, 400

1, 040, 600

97.65 %

¥ 55 5R11B

FH 5F108318




